

Памяти К. Г. Гончаровой

Скончалась старейшая актриса новосибирского театра «Красный факел», народная артистка РСФСР Клавдия Григорьевна Гончаренко-Гончарова. Оборвалась жизнь замечательного человека и незаурядного художника, являвшегося для всех, кто ее знал, образцом высокого служения искусству.

Клавдия Григорьевна успешно выступала во многих спектаклях классического репертуара. Но Клавдия Григорьевна умела глубоко раскрывать характеры не только женщин прошлого, но и наших современниц. Любовь Яровая, Марго в спектакле «Глубокая разведка», Варвара Огарнова в пьесе «Счастье» и другие — все эти разные, сложные образы советских женщин удались талантливой актрисе, обладавшей подлинным мастерством перевоплощения. С большим волнением Клавдия Григорьевна работала над ролью матери Ленина, Марии Александровны Ульяновой, в спектакле «Семья» и создала образ огромной нравственной силы и чистоты.

Трудно свыкнуться с мыслью, что нет больше с нами Клавдии Григорьевны Гончаровой, человека большого ума и таланта, близкого и дорогого многим из нас.

Группа товарищей.

г. Москва

„СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА“

★ 7 ИЮЛ 1960